
145 

 

Місюк М. В. 

доктор економічних наук, професор  

кафедри економіки, підприємництва, торгівлі 

 та біржової діяльності 

Подільський державний аграрно-технічний університет 

м. Кам’янець-Подільський 

 

Коваль Н. В. 

кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки,  

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

Подільський державний аграрно-технічний університет 

м. Кам’янець-Подільський 

 

 

Спогади про Михайлика Антона Яковича 

 

Михайлик Антон Якович народився 16 жовтня 1933 р. в с. Нестерівці 

Дунаєвецького району Хмельницької області в селянській сім’ї. 

Здобувши середню освіту з 1953 по 1958 рр. навчався на агрономічному 

факультеті Львівського сільськогосподарського інституту (нині державний 

аграрний університет). Після закінчення інституту працював головним 

агрономом колгоспу ім. Т. Шевченка Кам’янець-Подільського району. З 1959 по 

1963 рр. був на комсомольській роботі: обіймав посади першого секретаря 

Кам’янець-Подільського міського комітету комсомолу, другого секретаря  

На фото зліва направо: Михайлик А.Я., Рудик В.К., Бабанін В.В. 
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Хмельницького обкому комсомолу [1, с. 24]. З 1963 по 1964 рр. працював в  

Кам’янець-Подільському районі, а з 1964 по 1966 рр. навчався в аспірантурі 

Кам’янець-Подільського сільськогосподарського інституту. 

З 1966 по 1980 рр. – на радянській та партійній роботі в Кам’янець-

Подільському районі: голова районної планової комісії, другий секретар  

Кам’янець-Подільського райкому КПУ, голова Кам’янець-Подільської 

районної ради народних дептатів [1]. 

З 1980 по 1981 рр. – начальник відділу кадрів Хмельницького промислово-

аграрного об’єднання консервної промисловості. 

З квітня 1981 по червень 2004 р. працював на економічному факультеті. 

Спочатку старшим викладачем кафедри організації сільськогосподарського 

виробництва, потім старшим викладачем кафедри економіки сільського 

господарства, доцентом, а з червня 1986 по травень 1996 року – завідувачем цієї 

кафедри. 

В грудні 1986 р. Антон Якович Михайлик захистив кандидатську дисертацію 

на тему: «Ефективність підсобних підприємств і промислів сільського 

господарства в системі АПК». Він автор 58 друкованих наукових праць. Був 

почесним громадянином Кам’янець-Подільського району, удостоєнний урядових 

нагород [1, с. 25]. 

Для забезпечення здійснення навчального процесу на належному рівні 

Михайлик А.Я. проводив роботу щодо підбору, навчання та підвищення 

кваліфікаційного рівня професорсько-викладацького складу, забезпечення його 

стабільності, нарощування інтелектуального потенціалу. Він користувався 

заслуженим авторитетом серед колег, студентів і працівників університету. 

1988 року кафедра мала назву «Економіка галузей АПК», а з 2002 року була 

перейменована на «Економіка підприємств». Кафедра є випускною з підготовки 

фахівців з напряму – «Економіка підприємства» і веде викладання економічних 
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дисциплін в інститутах та факультетах університету (за винятком факультету 

ветеринарної медицини) за навчальними програмами з підготовки бакалаврів, 

спеціалістів та бакалаврів. В ті роки штатний розпис кафедри складав 12 науково-

педагогічних працівників. З 1996 року завідувачем кафедри було призначено 

доцента Бабаніна В.В. [1]. 

 

 
На фото у першому ряду зліва направо – Місюк Г.В., Бурейко Л.М., Лотоцький І.І., 

Бабанін В.В., Лепьошкін І.І., Савков В.В., Дубицька В.Г.; у другому ряду зліва направо – 

Поляруш М.О., Абдулаєва О.В., Михайлик А.Я., Касап Н.В., Чубайко О.В. 

 

Науково-дослідна робота кафедри присвячена розробці заходів з підвищення 

економічної ефективності сільськогосподарського виробництва, раціонального 

використання виробничого потенціалу та інвестицій. До наукової роботи 

залучаються студенти усіх факультетів та інститутів університету. Щорічно на 

кафедрі захищали дипломні роботи 45-55 студентів денної і заочної форм 

навчання. 
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Перспективи розвитку кафедри економіки підприємств полягають у 

постійному розвитку та удосконаленню системи організаційних і дидактичних 

заходів, спрямованих на ефективну реалізацію змісту освіти на відповідному 

кваліфікаційному рівні згідно з вимогами державних стандартів освіти України. 

Головним завданням колективу кафедри було та залишається орієнтація на 

кінцевий результат: глибокі знання, уміння і практичні навички випускників, які 

будуть застосовані в їх майбутній діяльності. 

Михайлик Антон Якович був культурний, інтелігентний, висоосвічений з 

добрим серцем чоловік, який з повагою відносився як до співробітників, так і до 

студентів. Пам’ять про нього ніколи не згасне в наших серцях. 
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